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Inceyay  Kalin yay X
Sekil | Sekil ll

Ince vekalinyaylar, Sekil | deki gibi O noktasindan birlegtii 1Imistir.
Ince yayda Sekil Ildeki gibi olugturulan atmanin hm v, genis-
lIgl x olduguna gore, atma kalin yaya lletlldiginda v ve x Igin
ne soylenebilir7

A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalr Azalir
D) Azalir Artar
E) Degismez Degicmez

m Esnek X ve Y yaylan O

noktasindan birbirine ek- - —
lenmistir. X yayinda olus- [k 2, L
turulan bir atma bir sire T | ¥
sonra sekildeki K ve L X yayl v yayl

atmalanna  doénusuyor.

Bir t aninda, K nin hizi vk, O noktasina uzakligi xg dir. Ayni
sekilde L ninkinde v, dir.
Buna gore,

l. Vk L
. Xg XL

I eK XL
yargilanndan hangileri dogrudur?

A)Yalniz| B) Yalniz 1l C) Yalmz Il
D) lvell E) I velll

Xyey+ Zyeyl

X yayl

Y yayl
Esnek X, Y, Zyaylarindan X-Y ve X-Z yay ciftleri elde ediliyor.
Xyaslarinda olusturulan atmalarin Y ve Z yaylarina iletilenleri
ile yansiyanlari sekildeki gibidir.

euna gore,

1. Xyayi Y yayindan agirdlr.

II. XyayiZyayindanagirdir.

[ll. Y yayiZyayindan agirdir.

yargilanndan hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E) I, 1l velll
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Kyayr Xyayt | X yayi

Lyay
F N O "
M yay1 :
X yay1

1lt
Esnek K, L, M yaylar1 X yayma eMenerek K, L, M yaslarinda X
yayma dogru ilerleyen birer atma oluturuluyor. Bu atmalarin X
yayina iletileni ile yanstyanlar: sekildeki gibidir.
Buna gore, K, L, M yaylanndan hangileri X yayma gore
daha haflftlr?

A) YalnlzK B) YalmzL C)Kve L
D)L veM E) KveM

K, L, Myaylar1 Xve Y nok- X |

talarinda birbirine Sekil | *
deki gibi baglenmistir.

K, L, M yaylan siraszy-
la cok agir, agir ve hafif
yaylar olduklanna gore,
L vyayinda olusturulan
Sekil Il deki at-anin;

I. Ynoktasindailetilenibas asagidir.

II. Y noktasindan yanelyani bag asagidir.

Sekil Il

I11. X noktasindan yanstyani bag yukaridir.
yargilarindan hangileri dogurdur?

A) Yalniz | B) I vell C) lvelll
D) Il ve lll E)I, Hvelll

X yayl Y yayl Z yayl

Esnek X, Y, Zyaylarl Kve L noktalarindan birbirine eklenmistir.
Xyayinda olusturulan bir atmanin K ve L noktalarindan yansi-
yanlari ile Z yayina iletileni sekildeki gibidir.

X yayinda almanin hiziv , Y yayindakinin vy, Z yasindaki-
nin de v¢ olduguna gore, bunlar arasindaki iligki nedir?

A) vx > Vy > Vz B) vx > vy = vz C)vy>vx>vz
D) vz > vx = vy E)vz>vy>vz
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)D, 5)A, 6)A,



